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1) İşletmenin ihtiyacı olan fonların sağ-

lanması, uygun varlıklara yatırılması ve 

bu fonların yönetilmesi sürecine ne ad 

verilir? 

 

a) Bütçeleme  

b) Finansman  

c) Yatırım 

d) Kar  

e) Finansal Yönetim 

 
2) Faaliyetlerden sağlanan kârların ne 

kadarının işletmede bırakılacağı ne ka-

darının ortaklara dağıtılacağına yönelik 

karara ne ad verilir? 

 

a) Yatırım  

b) Dividant  

c) Net Gelir Yaklaşımı 

d) Sinyal Etkisi  

e) Yedek Akçe 

 
3) Belirli fiziki bir mekânın olduğu, iş-

lemlerin belirli kurallar, ilkeler çerçeve-

sinde yapıldığı, araçlarının ve kurumla-

rının olduğu piyasala-

ra……………piyasalar adı verilir. 

 

a) Para  

b) Sermaye  

c) Organize 

d) Borç  

e) Spot 

 
4) İşletmelerin belirli bir hesap döne-

minde sağladığı finansal kaynaklarını ve 

bunların kullanım yerlerini gösteren fi-

nansal tablo aşağıdakilerden hangisidir? 

 

a) Nakit Bütçesi  

b) Kapsamlı Gelir Tablosu  

c) Finansal Durum Tablosu 

d) Öz Kaynaklar Değişim  

e) Fon Akım  

5) Hangisi finansal tablo analizi yapılır-

ken yararlanılan analiz tekniklerinden 

biri değildir? 

 

a) Finansal Varlık Fiyatlama  

b) Dikey Yüzdeler  

c) Eğilim Yüzdeleri 

d) Karşılaştırmalı Tablolar Analizi  

e) Rasyo 

 
6) Belirli bir tarihte düzenlenmiş veya 

belirli bir döneme ait finansal tablolarda 

yer alan kalemler arasındaki ilişkilerin 

tespiti ve değerlendirilmesine yönelik 

analiz aşağıdakilerden hangisidir? 

 

a) Dinamik Analiz  

b) Dikey Analiz  

c) Yönetim Analizi 

d) Statik Analiz  

e) İç Analiz 

 
7) Aşağıdakilerden hangisi finansal yöne-

timin fonksiyonlarından birisi değildir. 

 

a) Finansal Planlama ve Denetim  

b) Fon Sağlanması  

c) Sabit Varlık Yatırımı 

d) Finansal Analiz ve Kontrol  

e) Fonların Yatırımı 

 
8) Aşağıdakilerden hangisi finans yöneti-

cisinin görevlerinden birisi değildir. 

 

a)  İşletmenin uzun dönem planlamasına 

katılmak 

b) Muhasebe faaliyetlerinin düzenli şekilde 

yürütülmesini sağlamak 

c) Kısa vadeli fon gereksinimleri için ban-

kalarla ilişkiler kurmak ve sağlıklı bir şe-

kilde yürütmek 

d) İşletmenin iç denetim faaliyetlerini yü-

rütmek 

e) Uzun vadeli finansal bütçeleri hazırla-

mak 
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9) Aşağıdakilerden hangisi işletmenin 

finansmanla ilgili kararlarından birisi-

dir? 

 

a) Demirbaş satın almak  

b) Tahvil ihraç etmek  

c) Şirket birleşmesi 

d) Kredili satış yapmak  

e) Stok artırmak 

 
10) Mali tablolarda yer alan hesap ka-

lemlerinin, içinde bulundukları toplam-

lara oranlarının hesaplanarak analiz 

edilmesine ……….denir. 

 

a) Karşılaştırmalı Analiz Yöntemi  

b) Trend Yüzdeleri Analiz Yöntemi  

c) Eğilim Yüzdeleri Analiz Yöntemi 

d) Oran Analizi Yöntemi  

e) Yüzde Yöntemi Analiz Yöntemi 

 
11) Aşağıdakilerden hangisi bir finansal 

planlama araçlarından bir tanesidir? 

 

a) Nakit Bütçesi  

b) Nakit Akış Tablosu  

c) Gelir Tablosu 

d) Envanter Tablosu  

e) Bilanço 

 
12,13,14 Soruları aşağıdaki bilgilerden 

yararlanarak cevaplandırınız. 

 
Dönen Varlıklar:                                        15.000 TL 

Duran Varlıklar:                                         45.000 TL 
Kısa Vadeli Yabancı Kaynaklar:                10.000 TL 

Uzun Vadeli Yabancı Kaynaklar:              20.000 TL 

Öz Kaynaklar:                                            30.000 TL 

 
12) İşletmenin cari oranı aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 

a) Cari Oran = 0.66  

b) Cari Oran = 4.5  

c) Cari Oran  = 1.5 

d) Cari Oran = 0.75  

e) Cari Oran = 0.5 

13) İşletmenin stoklarında 5.000 TL lik 

mal mevcuttur. Buna bağlı olarak işlet-

menin asit-test oranı nedir? 

 

a) Asit Test Oranı = 2.5  

b) Asit Test Oranı = 1  

c) Asit Test Oranı = 1.5 

d) Asit Test Oranı = 0.5  

e) Asit Test Oranı = 2 

 
14) İşletmenin finansal kaldıraç oranı 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 

a) Finansal Kaldıraç Oranı = 2  

b) Finansal Kaldıraç Oranı = 2.5  

c) Finansal Kaldıraç Oranı = 1 

d) Finansal Kaldıraç Oranı = 1.5  

e) Finansal Kaldıraç Oranı = 0.5 

 
15) Yıllık üretim kapasitesi 25.000 birim 

olan T işletmesi, üretimde birim başına 

50 TL değişken maliyete katlanmaktadır. 

Ürün birim satış fiyatı 95 TL olup, sabit 

maliyetler toplamı 720.000 TL dir. Bu 

bilgilere göre işletmenin başabaş noktası 

üretim düzeyi nedir? 

 

a) 14.000 birim 

b) 15.000 birim  

c) 17.000 birim 

d) 16.000 birim  

e) 15.500 birim 

 
16) Bir işletmenin bir bankaya olan 

25.500 TL lik borcunun vadesi 3 aydır. 

Yıllık faiz oranı % 8 olduğuna göre, iş-

letme borcunu bugün peşin ödemek is-

terse bankaya kaç TL ödemelidir? 

 

a) 22.500 TL  

b) 23.000 TL  

c) 25.000 TL 

d) 24.500 TL  

e) 24.000 TL 
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17) Aşağıdakilerden hangisi işletme ser-

mayesi ihtiyacını etkileyen iç faktörler-

den biri değildir? 

 

a) Alacak ve tahsilat politikaları  

b) İthal ikamesi  

c) Amortisman Politikası 

d) Kar dağıtım Politikası  

e) Yönetim ve Denetim Politikaları 

 
18,19 Soruları aşağıdaki bilgilerden yarar-

lanarak cevaplandırınız. 

 

A İşletmesine ait veriler aşağıdaki gibi-

dir. 

 

Hazır Değerler                       15.000  

Menkul Kıymetler                 25.000 

Alacaklar                                55.000 

Stoklar                                    30.000 

Net Satışlar (Kredili)              70.000 

Satılan Malın Maliyeti            65.000 

 
18) Yukarıdaki bilgilere göre A işletme-

sinin alacak devir hızı ve alacak tahsil 

süresi ne kadardır? 

 

a) 1,4 / 257 gün  

b) 1,5 / 240 gün  

c) 1,1 / 327 gün 

d) 1,3 / 276 gün  

e) 1,2 / 300 gün 

 
19) Yukarıdaki bilgilere göre A işletme-

sinin Hazır Değerler Devir Hızı nedir? 

 

a) 4,6  

b) 4,8  

c) 4,7 

d) 2,8  

e) 2,7 

20) Yıllık üretim kapasitesi 25.000 birim 

olan (T) işletmesi, üretimde birim başına 

50 TL değişken maliyete katlanmaktadır. 

Ürünün birim satış fiyatı 80 TL olup, 

sabit maliyetler toplamı 1.200.000’dir.  

İşletmenin başabaş noktası üretim düze-

yini hesaplayınız. 

 

a) 45.000 birim 

b) 39.000 birim  

c) 40.000 birim 

d) 42.000 birim  

e) 41.000 birim 

 

 

21) Her yılın sonunda olmak üzere 10 yıl 

boyunca yıllık % 20 faiz oranı üzerinden 

bankaya yatırılacak olan 5.000 TL’lık 

tasarrufun bugünkü değeri yaklaşık ola-

rak kaç TL dır? 

 

a) 21.200  

b) 20.962  

c) 22.000 

d) 19.800  

e) 21.800 

 

22) Ödeme zamanı geldiğinde o ülkenin 

dövizlerindeki bir darboğaz nedeniyle 

transferin gerçekleştirilememe riskine ne 

ad verilir? 

 

a) Ödememe Riski  

b) Politik Risk  

c) Mali Risk 

d) Ticari Risk  

e) Transfer Riski 

  

23) Bir işletmenin 15 yıl sonra ödenmesi 

gereken borcu için her yılsonunda 

bankaya5.000 TL yatırması 

gerekmektedir. Bu işletmenin 15. yıl 

sonunda biriken parasıne kadardır? (Fa-

iz oranı%10’dir.) 

 

a) 158.862  

b) 160.178  

c) 156.700 

d) 161.200  

e) 157.100 
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24) 7. yılsonunda alacağınız 30.500. TL 

yerine faiz oranı %8 iken peşin olarak 

hangi parayı kabul edersiniz? 

 

a) 18.100  

b) 17.796  

c) 17.200 

d) 16.900  

e) 16.500 

 

 

 

 

 

 

 

 

25) A işletmesinin 10.000.000TL’lık satış 

düzeyindeki FVÖK 2.000.000 TL’dir. 

İşletmenin satışlarının % 10 artığını dü-

şünürsek satışlar 11.000.000 TL olur. Bu 

satış düzeyinde işletmenin FVÖK’ı 

2.400.000 Tl gerçekleşir. Faaliyet Kaldı-

raç Derecesi kaçtır? 

 

a) 3  

b) 2,4  

c) 2 

d) 2,2  

e) 1,8 
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